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A2. Σχολικό βιβλίο σελίδα  355 

« … όταν η κατάψυξη γεμίζει πάγους … μειώνεται σημαντικά η απόδοση 
του εξατμιστή.». 

 
ΘΕΜΑ  Β 
 
Β1. Σχολικό βιβλίο σελίδα  254  επιλέγουμε  6 από τις παρακάτω 

 άδειασμα του πύργου από νερό 
 καθαρισμός της λεκάνης και της σίτας από ξένα σώματα 
 καθαρισμός των ψεκαστήρων (μπεκ) από άλατα 
 λίπανση των κουζινέτων 
 έλεγχος και ρύθμιση (ή αντικατάσταση αν απαιτείται) των ιμάντων 

κίνησης των ανεμιστήρων 
 έλεγχος των κινητήρων και των ηλεκτρικών συνδέσεων 
 επιθεώρηση του πύργου ψύξης εξωτερικά και εσωτερικά για πιθανές 

διαβρώσεις και βαφή με ειδική αντισκωριακή βαφή όπου απαιτείται 
 διακοπή της ηλεκτρικής παροχής 
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ΘΕΜΑ Γ 
 
Γ1. Σχολικό βιβλίο σελίδα  269 

1. ο τριχοειδής σωλήνας. 
2. η εκτονωτική βαλβίδα με πλωτήρα ελέγχου στην πλευρά της υψηλής 

πίεσης. 
3. η εκτονωτική βαλβίδα με πλωτήρα ελέγχου στην πλευρά της χαμηλής 

πίεσης. 
4. η θερμοεκτονωτική βαλβίδα, που είναι γνωστή ως βαλβίδα σταθερής 

υπερθέρμανσης και θερμοστατική εκτονωτική βαλβίδα. 
5. η πρεσσοστατική βαλβίδα ή βαλβίδα σταθερής πίεσης. 
6. η ηλεκτρονική εκτονωτική βαλβίδα. 
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ΘΕΜΑ Δ 
 
Δ1. Ισχύει:  

Τελική πίεση στην έξοδο της βαλβίδας = Πίεση αναρρόφησης στο 
συμπιεστή + πτώση πίεσης στη γραμμή αναρρόφησης + πτώση πίεσης 
στον εξατμιστή και στο διανεμητή του, άρα  
πίεση στην έξοδο της βαλβίδας = 5,2 bar + 0,2 bar +1,6 bar = 7bar.  
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